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klucz odpowiedzi - etap szkolny

Zadanie nr poprawna odpowiedz kryteria oceny
1 ¢, a b d poprawna kolejnos¢ -1 pkt
2 np. mapa nie jest wiernoodlegtosciowa poprawna odpowiedz - 1 pkt
nie uwzglednia rzezby terenu
3 doktadno$¢ +/- 5 stopni za trzy linie - 1 pkt
za cztery linie - 2 pkt
4 astronomiczna jesien poprawna odpowiedz - 1 pkt
5 d poprawna odpowiedz - 1 pkt
6 b poprawna odpowiedz - 1 pkt
7 b, d, ¢, a poprawna odpowied? - 1 pkt
8 d poprawna odpowiedz - 1 pkt
9 C poprawna odpowiedz - 1 pkt
10 znak Blizniat poprawna odpowied? - 1 pkt
11 7,9 stopni Celsjusza poprawna odpowied? - 1 pkt
12 a poprawna odpowied? - 2 pkt
13 Magellan — ciesnina — Ameryka Potudn. za kazdy poprawny wiersz - 1 pkt
Tasman -wyspa - Australia
Livingston — wodospady — Afryka
Hudson — zatoka — Ameryka Pétnocna
Czerski - gory - Azja
Baffin - morze - Ameryka Pétnocna
14 a/ -F b/ - P za kazdy poprawny wiersz - 1 pkt
¢/ -F d/ -P
e/ -F
15 b poprawna odpowied? - 1 pkt
skala Richtera stuzy do pomiaru
sity trzesienia
16 b poprawna odpowied? - 1 pkt
17 dziat wodny musi sie zaczyna¢ i konczy¢ - 1 pkt
przy ujsciu rzeki do Wisty
dziat wodny nie moze przecinaé ciekéw - 1 pkt
18 b poprawna odpowied? - 1 pkt
19 np. skutek Il wojny $wiatowej poprawne 2 odpowiedzi - 2 pkt
niezdrowy tryb zycia, stress, poprawna 1 odpowiedZz - 1 pkt
ciezsza praca mezczyzn,
wypadki drogowe,
uwarunkowania genetyczne —
chromosomy
20 a poprawna odpowied? - 1 pkt
21 a/ Islandia za kazde panstwo - 1 pkt
b/ Holandia

¢/ Macedonia




22

d

poprawna odpowied? - 1 pkt

23

a/ Arabia Saudyjska
b/ Hiszpania

¢/ Wielka Brytania
d/ Australia

za kazde panstwo 1 pkt

24

a

poprawna odpowiedz - 1 pkt

25

letnie igrzyska olimpijskie:

1896, 2004 - Ateny, 1900,1924 Paryz, 1908,1948,2012 - Londyn,
1912 - Sztokholm,1920 - Antwerpia, 1928 - Amsterdam,

1936 - Berlin, 1952- Helsinki, 1960 Rzym, 1964 - Tokio,

1972 - Monachium, 1980- Moskwa, 1988 - Seul,

1992 - Barcelona, 2008- Pekin,

zimowe igrzyska olimpijskie :

1924 Chamonix, 1928, 1948 - St Moritz, 1936 - Garmisch
Partenkirchen, 1952 - Oslo, 1956 - Cortina d* Ampezzo,
1964, 1976 - Innsbruck, 1968 - Grenoble, 1972 - Sapporo,
1984 - Sarajewo, 1992 - Albertville, 1994 - Lillehammer,
1998 - Nagano, 2006 - Turyn

za 3 miasta - 2 pkt
za 4 miasta -3 pkt

26

jogurty — Nestle, Szwajcaria

telefony komérkowe — Nokia, Finlandia
samochody — GM — USA

lekarstwa — Pliva — Chorwacja
telewizory — LG — Korea Potudniowa
statki - Mitsubishi, Japonia

tworzywa sztuczne — BASF — Niemcy

za kazdy poprawny wiersz - 1 pkt

27

a

poprawna odpowied? - 1 pkt

28

500 dt/ha — buraki cukrowe
200 dt/ha — ziemniaki

55 dt/ha - kukurydza

30 dt/ha - pszenica

25 dt/ha - zyto

za kazdy poprawny wiersz - 1 pkt

29

C

poprawna odpowiedz - 1 pkt

30

b, c

poprawne 2 odpowiedzi - 1 pkt




